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Χαλκίδος Χρυσόστομος: Ας τινάξουμε από πάνω 
μας κάθε φορτίο εγωισμού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 15 Ιουνίου 2025, των αγίων Πάντων, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, επισκέφθηκε την ορεινή και γραφική Ενορία της 
Γλυφάδας Διρφύων, όπου, στο Ι. Ναό του αγίου αποστόλου και 
ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και προέστη της Θείας Λειτουργίας.

Αφορμή της επισκέψεως του Σεβασμιωτάτου εκεί, πέραν των συχνών επισκέψεων 
που δεν παύει να πραγματοποιεί στις μικρές και απομακρυσμένες Ενορίες, ήταν η 
εκταφή του μακαριστού εφημερίου της Ενορίας πρωτοπρεσβ. Βασιλείου Ντελέκου 
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(+23/9/2018) και η τέλεση του προβλεπομένου μνημοσύνου.

Εκκλησιάσθηκαν οι ευάριθμοι κάτοικοι του χωριού, εκ των οποίων και ο εκ 
Γλυφάδας καταγόμενος κ. Ιωάννης Μπουροδήμος-αρχηγός της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων και πολλοί συγγενείς και 
πνευματικά τέκνα του μακαριστού π. Βασιλείου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος αναφερθείς στον 
μακαριστό π. Βασίλειο και στην πρακτική και στην πνευματική καλλιέργειά του, 
στην ιεροπρέπεια και την ταπείνωσή του, στην καλλιφωνία και την απλότητά του 
και στη θυσιαστική, υπέρ του λογικού του ποιμνίου, αγάπη.



Συνάμα, ο Σεβασμιώτατος, με αφορμή την εορτή των Αγίων Πάντων, ανέπτυξε 
ερμηνευτικά το περιεχόμενο της διατεταγμένης αποστολικής περικοπής (Εβρ. ια’ 
33-ιβ’ 2) και επεσήμανε ότι μαζί με τους γνωστούς συναριθμούνται και οι 
άγνωστοι άγιοι και όλοι μαζί, πιστοί στο θέλημα του Θεού, πέτυχαν την 
πραγματοποίηση των υποσχέσεων Του. Έζησαν αψηφώντας κάθε δόξα και ηδονή 
αλλά και κάθε απειλή και κίνδυνο, διότι πίστεψαν ότι μπορούν ν’ αναστηθούν σε 
μια καλύτερη-αιώνια ζωή. Όλοι οι άγιοι όμως, δεν έχουν απολαύσει, ακόμη τις 
υποσχέσεις του Θεού, διότι Αυτός είχε προβλέψει κάτι καλύτερο και για μας τους 
εν δυνάμει αγίους, έτσι ώστε όλοι, επιθυμώντας να γίνουμε σαν τους 
προγενέστερους αγίους, να φθάσουμε από κοινού στην τελειότητα. Έχοντας, 
λοιπόν, γύρω μας μια τόσο μεγάλη στρατιά μαρτύρων και τα 
παραδείγματα τους, ας τινάξουμε από πάνω μας κάθε φορτίο εγωισμού, 
και την αμαρτία που εύκολα μας περιπλέκει κι ας τρέχουμε με υπομονή 
και φρόνιμα αγωνιστικό την στενή, αλλά προς την θεία δόξα οδηγούσα, 
οδό, που είμαστε καλεσμένοι να την βαδίσουμε, έχοντας τα μάτια μας 
προσηλωμένα στον Ιησού, που είναι η μοναδική πηγή του αγιασμού μας.




































